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l. Операчии повершл

l . 1 , Поверка сястем коЕгрол, мацинаого боруловаяяя CSI вьшо.lтяяется

Еугем поверк8 входящfх s sее модулеfi.
2. l . Прц прведеяЕr первячцой и периодической гrоверк измерЕтеJьвьD(

модулей, входшцD< в состав системы, выполняют опера!lии, указанЕые в табли-

це l.

Табrща l

1.2. Повсрка осуществляется по пylKTzlM, соответствуюцц!м поверяемому

модуJIю.

2. Срелства поверки

2.1. При провелевии поверки необходимо примевять осЕовЕые я всrrомо-

гательЕые средства цовсрки, приsсдснвые в таблице 2.
таб]ща 2

IЪлмеttоваЕ!е операциЕ Номер
п}яrта

Проведение
опsDаций пDи поверке

первпчЕой пердодиsе-
ской

2 4 5

ВЕепrFий осмотD 7.1 да да
Опробовавие 1.2. м да
Опр€дедеше освоввой прtrведенцой (от-
ЕосительЕой) погрецл{ости измер€нri]r по
KaElmaM взм€IrеЕяя постояtfilьц и пере-

llеЕЕ!л( веJшчцlt

7.з да да

ОщrеделеЕве яераваомерпостп ампли-
тущо-час"ютЕой харакr€рхстЕки по ка-
Елliм ЕtмеDеЕиJl пеDем€ЕяьD( веJIцчиll

7-4 да м

Определеще осяовной приведеItной по-
гр€шrостц IIо KaIlaIry измереllЕя частоты
вDащеЕltя

,l,5
да да

Опрделсlцrc освовной sбсошотной по-
грешIостЕ tlo каяаIry rtзi{ер€Еия темпе-
tхlтчrы

,I.6
да да

}IoMep
пуЕкIа
пoBepKtl

Нав{еЕование ц тип основllого или вспомогательвого средсIва по-
Beplor, обозяачение Докуliiеflта, регламеirтuрующего техвическЕе
требовация в (длп) метрлогические и осяоввые техяпtЕсr.ие харак-

теDцстим.
,1.з ГеЕсратор сrtгrrалов слохЕой формы со сверхвЕзким уровЕем пска-

жеfr DS З60 (Диапазон налрлжеflЕй от 20 мкВ до 40 В, ,щапазоц
часrо от 0,0l Гц до 200 кГц, погрешностъ устааовка чаqготы пе бо-

лее 25,10{ F; Погр€швость усlацоsкх }?овsя *1 Уо)

lfuфDовой idупьтимсгр Аяilепt 34410A (дЕшазоя чаgrот от 0 до 300



г"веDаmD сцгвалй слоrоIой форlФl со сверхнпзкя,v урвнем исха-

;;-JБý 360 (!дапазов папрйеш,й от 20 мкВ до 40 В, дrапазов

й* * 0,0r Гц до 200 кГц погршЕость устаrrовка часютш це бо-

лсс 2S,lOjF; ПогрщВОСгЬ УсГДrОВtО,l УРвНЯ +l О/о)

Ilлфровой муrrьтяr.еrр Аgilспt_З44l0А (дапд}оа частот_от U до JvU

,j,Й-пг - о,оs и * *сqgга + 093 % от

iЙЙ*О Й*ri".rр Agiient 34410A (дtшвзоп частот qг 0 до 300

Ё"l'й - o.ris и * отсчй + 0,Q] %_9r_!ýрдд!I9др9дЕдц-
fii"р"-mр .по*о" с-,к'ой Формы со св€рхявкtlм урвцем яска_

*"Й Рý ЗбО Цпапазов вацршеsd оI 20 мкВ до 40 В, дпал8зоrl

"iй ",0,0l 
Гi до Z00 кГц, погрешнось ycTaнoBror часкrгы нс бо-

лее 25,10j F; Погрсшпость усгаяовки урввя +l 7о)

L\яфровой муштвмегр Aвilent 3ИlOA (дiапlвоЕ ,встот qт U до JUt,

Ёц-;'ГГ - О,бS И о" й."й + о,03 % от sеркrего п_ределФ,

ййо 
"оо-r"*."rй 

РаSз l$qgрggщ!ЦДýlЦ-7Zl

2,2. J[опускается првмеЕsть друпrе средстЕr пов€ркп, удовJlетворяюпше

требовапяям до погрепцrоgтц.
2.3 Допускsстся опредслеЕIrе поq)епности Е rIеравномsрвоqг!, AlD( в

JцапцlоЕахt прЕ коюрьц эвспJryатпруется мо,ду,ь,

3 Требоваяиr к rодшrфЕхацци пов€рЕr€лей

3.1 К поЕФке допускакrтýя Jщ8" атт€сювавшtе по месгу рботы в соот,

BeTcTBtlи с правцлаrш IР 50,2.012_94, пршелппrе обучевве Е имеющке свЕде,

тепьство и атт€стат пов€рrгеJц.

4 Трфовавия бсаопасвосгr

4,1 Псред прв€девrем повФки схстема долi(ва бьпь подготовлеflа к ра-

бmе в соотвgтсгвиr с руководством по эксплуатацип,

5 Условия прводеIýrя пов€ркц

5.1 При прведФrцr поверкп долlrспы бьпь собrподевы следпощrс усло_

вЕя:

- тs}lпература окружаюцего воздaха

-опtосrг€JьЕЕI ш8r(яостъ
-атмосфервое дашеitяе
-""прйй" ясточцяка шттаЕ}!r поверяемоm црпбора

доrDкцо соответствовать зrlачевiю, у(aзаltвому в техлu_

ческо' докуtgеЕгаtltlп ва 7ют прибор

20*5ос
60 *20 %
l0 l +4dls
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6 Подготовка к проведеЕЕю lIoBepKи

ПрЕ подгOтовкс к прведеЕию поверки дод,шо быгь уставов,пепо

соOтъетсгвпе сЕстемы следуюцшм тебовациям:
- oTcyIýTBEc lrexllEцllecкEx повр€хдевий корпуса, сое.щrt]IьЕьD(

кабедеЙ u элекгричесrФ( разье}rоа;
- рзйовые части злецрическtD( ре,ьемов ве дошкЕы цметь в,{дямьD(

повреждеsй;
В случае весоотвстствпя сliстемы хотя бы оJшому из вьше )rказаrяьо(

требоваяиЙ, оЕа сЕтаsтся ЕепригодноЙ к прпмеItеlrпю, поверl(а яе

пDоизводится до устраяеttпJI вьUIвленньц замечапий,'-'-'-- 
в"" ороборо доп"*", бьпь пргретя и подготовлеfiы к работе в соот-

ветýтвшц со своим ру(оводствоld по эксплуатации,

7 Проведеяие поверки

7.1 ВЕешвцй осмот
ПрЕ вцешЕем осмотр€ устдrшлввают соответсIвttе комплектвостп и

маркирвlо трбовэпIflм эксплуатациоttной доку"{еIгrацЕi, а также отс}тстви€

"""чi.r""о."-rrочр"*о"ш{й 
кортryса' соединителъных кабелей в разъемов,

7.2 Опробовапис
7.2.1 Проверлот работоспособЕость системы в соотв9тстзпв с экспJIуа-

тациошой докумеЕIацвей.

7.2.2 Прверяют qде!т!ификационные даsrrые програrд{Ео_го обеспече-

*оя rпоl: цаямЪвоЙцяе ПО, илентифrrкаrrионное tlаимеяовавце ПО, вомер вер

"r* 
i"л"r.r.q*ч.шонеrй вомер) ПО, чифровой Едевтифш<rroр прц'амлшого

обеспечепия- (коrгрОШНаJI С}Ъ,tМа исполttяемого кода), агоритм БьFlltслеяrtя

чяфрвого влевтифпкатора ПО,

7.З. ОЕределевие основвой приведеttliой п,Tl отЕосите,ьЕой цоц)€шЕо-

сш пзмерен1,1я по кааалам взмеревия постоянttых и перемевttьп< веrшrшв

Выборают rrзмсряемьй парамgгр и программир)TоJ яа системе коффа-

ц""о преoЙо"*вя-дlц выбранного типа измернrlя, УстаЕовЕь соответст-

вуюшrй .шалазон пзмерсния.
измсреЕия провоrшt пrтем подачи на вход,tые разъемы модупец пере-

меЕЕого ЕаtlрфкеЕця от геfiсратора на базовьв частотzц шй цOстояЕЕого ва-

тDяжеядя плЦ постоявногО тока от tсючltика постодЕцого тока, Itзмерlемых

;;;",,-". Базовые частоты выбирают: дUt ахселерометов _160 
гц, д,я

;;;...-'iп пр"обр".о*r"п"П - 80 iц, для вихретоковьD{ преобразователей

""Ьjоп"р""щ"rо - 4о гц, д,,lя вихрgгоковых преобразомт9лей осевого пере-

мещеsия - посmяцое Еапрях(еаи€.
на входвые разъемы модулей подают электрические сrtгваJlь!, соответет_

вlтошrие тяпу uробршовате]Ul, с Koтop!Бl работасг даЕЕьй модуlъ, Еа урвяя(
l0, з0, 50, 80 rt lom/o ОТ ВеРХfiеГО ПРеДела диалазоБа измеревиT ,

Фrп<сир1,1от по ПК язмереllцае зяачеяпе велЕ!IпЕы,

ОсвовЕую црпведевt{ую погрешвость пзмерцте,T ьЕого каЕ,ша вычис]lя-

ют Ео фрмуле (l) s отЕосительIrую погреш}rость измерЕтельяою кадаJIа вы-

,цс.гяот по формуле (2).



6 = 4о-Д*tоо 1и1 (l)

6=.Ь:Д-,19q 1"/")

где
D- - звачеше Езмsряемой веllичпliы, соотв€тстЕующее подаваемому Еа вход

*оду*,"оро"оо!иrпr mку), вышrслясмое по форtdуле (З) рш (4);

Dr", - звачеше измеряемой веJмчшы, долуqеявое Еа вьводе систеldы;

D- - верхd пр€дсл дtrацаюЕа вмереЕия.

зЕачеще пзмеряемой веrйчццы, соотве'rgгвующее подаваемому Еа вход

канала rацряжевцю (току), вы,исrrяот по формулам:

llD_=? (з)

(4)

где
Do - заачсние r,|змФяе!dой величlны, сооIветqтв)tющ€е подамемому на

вход KaEaJra Еапря(еЕяю (току);

U* (/*) - значецие папряженпя (тока), подЕlвасмое ва вход капаJIq

К- звачение программпруемого коэффшиента преобразовалrя,

ПолучеяЕые р€зультаты завести в табrптцу 3 .

табл{ца з

Поrrучеrц{ые зfiачеЕшI привсдеЕвой (отЕосп€T ьной) цоr1rеIшости Ес

должЕы IIрсвышать звачеЕЕя, указаацого lця дацЕоп, каяала чзмершя (для

данflого модуля) s т€хвrческоfi документации

7.4 Определение вераsвопrервостя ашUпrтудо-частотвой харакгеристи-

ки (ArDq по каяалам измереЕия пер€},rеяяых в€лаlшя' 
IЪlrер€Еия цроводц пгем подаtш Еа входЕые разъемь! модmеi пере-

меsЕого ЕаIIрлкеЕИя от геЕератора ва десятп часютах, равномqжо располо,
жеЕЕьD( а .ддЕшазоне час!от. подают еа вход каgала папря{еЕце, соответствую-

(2)

,_=?

}Ф 2 3 4 5 6 1 8 9 l0
D*
D-,

6
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щ€е выбраввоt{у зЕачеЕцю п}мерясмоЙ вепrчиrБt, которе выбпрается в завв-

сsмостl{ 0т тша lвмер€tiий п ,щtацазоllа измер€ЕЕfi.
Неравволrсрвосгь АtЦ вычrсляют по формулам:

,=4=4 ,oot*l (5),D"

/=20Е* GБ) (6)

где
Д -значеше вмсряемой в€ли,ýfllц, поJryчеЕяое Еа вьD(оде капала, ва i-

ой чаgrоте;
Dб - зпачевц€ изм€ряемой велиqилы, пОлJлlgвlrое Еа вьD<oде каЕаца, Еа

базовой чдстоте,

По.гl,ченные рсзультаты зшrести в таблицу 4.

ТабJша 4

где

/." - часrота гсвератор8,

JrФ - Bepxffi предел ,цlаttазояа rисют;

lf- частота вращевrlя, опр€деля€мая ва вьцоде KmtaJIa.

Получешlе рсзультаты завести в табlшшу 5.

ПоJrучеlвrc зЕачешя веравноrrервосги AtD( це доrDкЕы превышать зца,

чеЕrяl ук.ванЕою в техtоtч9ской док}теЕтацив на.чаншй кавал (Morylb),

7.5 Определеше освовцой прЕведеЕвоfi погрешЕостп цо KaIiaJý/ измере_

Еuя часюты врацеЕця
На входЕrе разъеrrы Mo,ryJu подают пер€меflно€ Еапрякевие геЕератора

ва частотаь соотэеТствуюццХ l0, 30, 50, 80 И l007o ОТ ВеРХВеГо предеда.шiша-

зоЕа Е}мереЕия.
Освовную прцведевЕую погрешность измерптеIьЕого каЕма выIшсllяют

по формуltе

" 
lV - (/_",,60)_lпл 

/о/л\

/_ хбu

rФ 1 2 з 4 5 6 1 8 9 l0
F
Dl
f



N9 l 2 3 4 5 6
,I

8 9 t0
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Получеgцые зЕачецця погр€шttостп ие доJDlfiы превышать зцачеви,I,

ук&занвогов техflиtIеской док}тrеtlтации на ддrлrй KaяaJt (моду,ь),

7.6 Определепве оGвоаЕой абсдJпотsой поФе!шоЕIr по каlIа,Iу измере-

вия темпераryры
Измереrпя проводТт при trомоЕи источЕпка посто,tцЕого юка д'u каяала

шмереrп{rr те!перат}ты с тср!rопарами и tтpt помоцF магазппа сопротrtшеrrий

дUr ханаJIа Е}мереЕйrr тý{пературы с тсрмосопротивJlеццями.
Пользуясь таблшаrоr Гост Р 8.5E5-200l и ГоСТ 6651-2009 оцределяют

звачеtIия подаааемьD( Еа вход сцгнаJIов. Измерения проводяг в пяти mчках диа-

пазоЕа йзмереfiшr.
ОснЪвкуrо абсоlчотпую rrогрешвоGть пзмереlrия вышсллот по форму-

ле:

^T=14-Il
где Tn - показаsце телiпературы ва вьD{оде кавала" ОС;

I, - звачевие теrrпературы по таблицам, ОС.

По.гучешlе результатц зачестrr в табличу 6.

табгща 5

таблЕца 6

ПоJrучешlые зЕачеЕця погр€щности не долхсrы прев!,шать +l %,

6. Оформлеше резуrьтаюв поверкв.

6.1. На сцсrвtдl KoIITpoJUI маIцЕrtвого обору.ловапвя CSI, призваявые

годными прIt поsерке, выдают свli.детельство о поверке по формс, установлеЕ-
ной в ПР 50.2.006-94.

6.2. Спсте!,сl коЕФОJUl мдцивцого оборудоваЕЕя cSI, не удоыlетворяю-
цше требоваflиям ваqrощей рекомевдациц, к примеfiеЕию tle допускают я вы-

дают ttзвещеаие о цецригодлости с ук&занием приштв по форме, устацовлеяной
гIр 50.2.006_94.

(8)

N9 2 4 5 6
,I

8 9 l0
Tl
ъ
А

Начальвик лаборmрш ФГУП <ВНИИМС> 4=-.ц;,- В,Я,Бараш


